

特朗普新政遭重挫 奥巴马医改将存续

因未能争取到多数票支持,美国国会众议院共和党领导层24日在众议院全体投票前最后时刻,撤回了旨在废除并替代“奥巴马医改”方案的新医保案——《美国医保法》草案。

国会共和党人为废除“奥巴马医改”已努力多年,《美国医保法》也是特朗普就任总统后推动的第一项重大议案。美国朝野普遍认为,这是继暂时禁止全球难民和西亚非洲6国公民入境的总统行政令两度遭司法冻结后,特朗普政府兑现竞选承诺和施行“新政”的努力再遭重挫,甚至被认为是他就职以来遭遇的最大挫败。

众议院议长、共和党人瑞安在随后举行的记者会上说,因未能获得多数票支持,他建议特朗普最好撤回新医保案,并得到了特朗普的同意。瑞安说,“这是一个挫折”,在可预见的未来,“奥巴马医改”将存续。他表示,共和党将转向推进税制改革,但新医保案受阻将使税改更加困难。

瑞安举行记者会后,特朗普在白宫发表电视直播讲话,称新医保案距离获得众议院多数票通过“非常接近”,撤回原因在于民主党众议员的“零支持”。他说,共和党将把工作重心转向推进税制改革,实现大幅减税。他再度宣称“奥巴马医改”不可持续,如果“奥巴马医改”崩溃,他对与民主党合作进行医改仍持开放态度。

一周以来,为争取新医保案获得众议院投票通过,特朗普几度亲自出马做共和党众议员工作,强调如果不能通过,将损害共和党在2018年国会中期选举的选情。

但围绕新医保案,不仅民主党人全力反对,共和党内部也严重分裂。在众议院共和党人中,不论是保守派还是温和派,都有不少人拒绝投赞成票,有的认为新医保案反“奥巴马医改”不彻底,不足以将后者“连根拔起”;有的担忧大量工薪阶层民众将因此失去医保。23日公布的一项民调显示,支持新医保案的选民仅占17%。

3月23日是奥巴马签署《平价医疗法案》(即“奥巴马医改”)7周年,共和党原本决定这一天

当地时间24日,对美国特朗普来说,可谓喜忧参半的一天。他就任总统后推动的第一项重大议案——《美国医保法》草案遭重挫,由于无法获得多数票而不得不在表决前最后时刻从众议院撤回。好在弗吉尼亚州一名联邦地区法官驳回了关于冻结新版入境限制令的要求,认为特朗普有权决定移民政策。这是围绕入境限制令首个有利于他的司法裁决。

这一天,悲喜交加



当地时间24日,在美国华盛顿白宫,美国总统特朗普(中)在《美国医保法》草案被撤回后一脸沮丧。新华社/路透

举行众议院投票,却因未获多数议员支持而被迫推迟。特朗普当天向众议院共和党内持强硬保守立场的“自由党团”让步,修改了新医保案部分关键条款。但美国《华尔街日报》24日的非正式调查显示,反对新医保案的共和党众议员反而增加了两人,总人数超过30人。在确定新医保案有望成功闯关后,瑞安24日下午前往白宫会见特朗普,最终决定撤回议案。

被夏威夷马里兰怼了 在弗吉尼亚收获认可

同在24日,美国弗吉尼亚州一名联邦地区法官驳回关于冻结暂时禁止全球难民和西亚非洲6国公民入境的总统行政令的要求,认为作为美国总统

的特朗普有权决定移民政策,以维护国家安全。这是围绕入境限制令首个有利于特朗普的司法裁决。

美国前总统小布什时期任命的联邦地区法官特伦加在32页的判决书中认为,判断依据不在于新版入境限制令是否必要和公平,以及有无政治动机,而在于这是否属于宪法授予总统的权力范畴。美国司法部随后对特伦加的裁决表示赞同。

此前,夏威夷州和马里兰州联邦地区法官分别作出裁决,认为特朗普新版入境限制令涉嫌宗教歧视违宪,并引述特朗普及其任命的白宫官员的公开言论作为裁决的参考依据。夏威夷州联邦法官全面叫停了新版入境限制令,马里兰州联邦法官则冻结了新版入境

限制令中暂停发放签证的内容。美国司法部17日通知位于弗吉尼亚州里士满的联邦第四巡回上诉法院,就马里兰州联邦法官的裁决提起上诉,上诉法院已定于5月8日开庭审理。

美国媒体报道,尽管弗吉尼亚州联邦地区法官作出不同裁决,但新版入境限制令仍处于冻结状态。不过,联邦地区法官的意见分歧使此案更有可能被美国最高法院受理。此前,特朗普曾表示,如果需要,将把官司打到最高法院。

美国司法部迄今未对夏威夷州联邦法官的裁决提起上诉。如果上诉,仍将由位于旧金山的第九巡回上诉法院受理,该法院此前曾驳回司法部对旧版入境限制令遭冻结而提起的上诉。

1月27日,特朗普在宣誓就

职一周后颁布行政令,暂时禁止全球难民和西亚非洲7国公民入境。这一行政令当即遭遇全美多地抗议和世界多国批评,并于2月3日被联邦法官在全美范围叫停。

3月6日,特朗普颁布新版入境限制令,原定3月16日生效,规定在120天内停止实施全球难民入境美国项目,90天内暂时禁止苏丹、叙利亚、伊朗、利比亚、索马里和也门6国公民入境美国。与之前相比,新版入境限制令内容有所弱化,取消了暂时禁止伊拉克公民入境的规定;明确了来自暂时禁止国家的美国绿卡持有者和持有有效签证者可以入境;不再无限期禁止叙利亚难民入境,并预留了10天缓冲期,修补了多处法律和操作层面的漏洞。

综合新华社消息

自民党反咬“地价门”主角作伪证

认为他“胡说八道”,不过提出国会控告难度不小

本报讯 从昔日“志同道合”到眼下反目成仇,日本“地价门”“捐款门”持续发酵,主角森友学园理事长笼池泰典已成为首相安倍晋三领导的自民党的眼中钉,后者考虑是否以作伪证罪控告前者,以尽早了结事态。

笼池泰典23日以证人身份在国会接受质询时大爆“猛料”。笼池不仅坚持认定安倍晋三通过妻子安倍昭惠私下塞给他100万日元捐款,资助他开办曾取名“安倍晋三纪念小学”的学校,而且认为得益于“政治力量介入”,他才能以超低价格从政府方面拿到国有土地用于建学校。

安倍夫妇则坚决否认与“地价门”和“捐款门”有任何关联,安倍还表示,如果他或妻子与笼池低价拿地有关联,将辞去首相和国会议员职务。这场罗生门事件已打击了安倍政府的民意支持度,在野党方面穷追猛打,要

求传唤安倍昭惠等人到国会作证,而自民党方面坚持反对。

日本《读卖新闻》26日报道,自民党内部认为笼池在国会“简直胡说八道”,着手考虑以国会名义控告笼池作伪证。这一举措的目的是早日收拾事态。一旦定罪,笼池将面临3个月至10年监禁。

自民党方面打算从笼池证词中多数地方着手,试图证明他作伪证。笼池曾以创建“安倍晋三纪念小学”为名义募捐。他在作证时称,以“安倍小学”募捐发生在安倍2012年12月上台之前的“一瞬”,“只有短短5个月”。自民党则认为笼池用安倍名义募捐至2015年。

另外,笼池称,安倍昭惠递给他装有100万日元捐款的信封前,把一名随行人员支走,只剩她和笼池两人在幼儿园园长室。而安倍昭惠则称,当时随从

有两人,而且不是在园长室,是一个名为“玉座间”的房间。

听证进入尾声时,笼池称自己成了替罪羊:“(安倍昭惠)当初那么期待我们学校开学,现在为什么这样我实在搞不懂。希望大家不要像壁虎断尾一样把罪全扣在我头上,要把其他相关人等也都叫来,弄清真相。”

按规定,提出伪证罪控告需国会相应委员会中三分之二以上议员赞成。传唤笼池作证的国会两院预算委员会中,执政党在众院预算委员会中席位达到三分之二多数。但作为惯例,委员会一致同意后才会提出伪证罪控告,而在野党方面眼下持否认态度,因而自民党内部也认为,提出控告有难度。

另外,要提出确凿证据证明笼池作伪证,眼下看来也有难度。《读卖新闻》援引最大在野党民进党一名官员的话说:

“在室内私下授受捐款等事情都可以各说各话,难以驳倒(笼池的证词)。”日本《产经新闻》也援引一名检察官的话说:“证实(作伪证)的难度大。”

日本时事社援引法律界专家的话说,自民党方面可能试图使笼池的证言听上去不可信,但失败了。曾任检察官的律师乡原信郎说:“国民对这件事很关注,执政党方面提出控告的话,将是战略失策。”

鉴于在国会作伪证将承担法律责任,笼池23日在国会接受质询时就曾强调,自己所说的一切都准确无误。在传讯即将结束时,笼池感叹道:“(安倍昭惠)当初那么期待我们学校开学,现在为什么这样我实在搞不懂。希望大家不要像壁虎断尾一样把罪全扣在我头上,要把其他相关人等也都叫来,弄清真相。” 据新华社

耳鸣 你治了吗? 来电体验(限额50名)

人老了,就想图个清静,可耳鸣折磨得你一刻也安静不了,不分白天黑夜地响,有时候像蝉鸣,有时像电话铃,整个人昏昏沉沉,烦躁不安,听力也下降了,声音远一点就听不见,难道这后半辈子就要这样过下去吗?

耳鸣主要有两个最明显现象,要么如蝉鸣,要么轰轰响。蝉鸣就是像知了叫一样,这是元气大虚,主要是肾精不足;轰轰响就像耳朵里成天火车隆隆开过,主要是三焦不通,是内部火太重造成的(元气越虚,虚火就越大)。

《全鹿大补丸》食品药品监督管理局批准的甲类OTC国药(国药准字Z21020213),辅以红参、熟地黄、牛膝、山茱萸、肉苁蓉等39味道地药材,利用现代医药提纯技术,遵循医道融合、古法炮制精制而成的中药制剂。具有补血填精、益气固本功效。用于:头眩耳鸣、神志恍惚、身体衰弱

全鹿大补丸申领工作全面展开
体验每份3盒,每人限体验3份。
体验热线:400-870-1519
辽宁金丹药业有限公司
辽药广审(文)第2016050064号
请按药品说明书或在药师指导下购买和使用
不良反应、禁忌、注意事项等详见说明书